

NEDJELJA ISUSOVA USKRSNUĆA

9. travnja 2023.

Ovaj cijeli tjedan je **USKRSNA OSMINA**. Svečani tjedan koji završava **BIJELOM NEDJELJOM**.

Kroz ovaj tjedan **NE ISPOVIJEDAMO**.

Ovaj tjedan župni ured ne radi, osim za hitne slučajeve i prijavu sprovoda.

Mise na **USKRSNI PONEĐJELJAK** su u 7:30, 10:30 i u 19:00 sati.

Župni vjeronauk počinje od tjedna 24. travnja.

Iduća nedjelja: **BIJELA NEDJELJA – NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA**, svete mise su prema običaju. Te nedjelje sveta ispovijed je redovita.

Na stoliću za tisak imate pregršt **KATOLIČKOG TISKA**. Preporučamo GLAS KONCILIA, KANU, MAK, LJUDIMA PRIJATELJ...

**Svim župljanima,
dobročiniteljima i
dobronamjernicima mi Kapucini
želimo sretan i blagoslovljen
Uskrs.**

Isus usta slavni, a mrak nesta tamni,
teška žalost minu dan veselja sinu.

Aleluja, aleluja.

Dan je sad veselja, dan je Spasitelja.
Hvalu svi mu dajmo, radosno pjevajmo.

Aleluja, aleluja.

Smrću smrt nadvlada, Neumorni sada.

Ustade pun dike i slave velike.

Aleluja, aleluja.

MISNE NAKANE

USKRS, 9. travnja

7:30 sati **+MARIJA DODIĆ, PERICA MIJOĆ, ZA DUŠE U ČISTILIŠTU**

9:00 sati **+FRANCISKA, FRANJO MUSTAĆ, +OB. IVACI**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati **+PETAR OREŠKOVIĆ**

19:00 sati **+STJEPAN, PAVLE IVANOVIĆ**

Uskrsni ponedjeljak, 10. travnja

7:30 sati **PO NAKANI GOSPI OD BRZE POMOĆI**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati **+BORIS ŠIMUNEC**

Utorak, 11. travnja

7:00 sati **+PETAR, IVO, KATA, +OB. JOSIPOVIĆ**

19:00 sati **+FRANA, NIKOLA JOZIĆ**

Srijeda, 12. travnja

7:00 sati **+MARIJA, ROKO ĐURIĆ**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 13. travnja

7:00 sati **+IVAN, MARIJA, +OB. PAVLIŠIĆ, HMELINA**

19:00 sati **+BRANKICA PRANJIĆ**

Petak, 14. travnja

7:00 sati **NA ČAST BL. DJ. MARIJE ZA DUŠE U ČISTILIŠTU**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 15. travnja

7:00 sati **PO NAKANI BL. ALOJZIJA STEPINCA**

19:00 sati **+ANA, ĐURO DRUŽINIĆ**

NEDJELJA, 16. travnja

7:30 sati **U ZAHVALU ZA ZAVRŠENO ŠKOLOVANJE**

9:00 sati **+OB. SUČIĆ, IVANČIĆ, ČURIĆ, KUTLEŠA**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati **+NIKOLA BERIŠIĆ**

19:00 sati **PO NAKANI**



Župa Svetog
Mihaela Arkandela
Zagreb - Kapucini D. Dubrava



- ŽUPNI LISTIĆ -

sveti-mihael-zagreb-dubrava.net
www.facebook.com/zupavmihael



EVANĐELJE PO IVANU

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: "Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše." Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

PISMO ŽUPNIKA

Što znači „uskrsnuće tijela“? Uskrsnuće tijela znači da poslije smrti ne će živjeti samo duhovna duša odijeljena od tijela, nego da će i naša smrtna tijela jednom oživjeti.

Ovo pitanje i odgovor nalazi se u Kompendiju Katekizma Katoličke Crkve. Nalazimo se u svetkovini Isusova Uskrsnuća kada smo se radosno okupili oko našeg uskrslog Gospodina obnavljajući svoju vjeru u Uskrsnuće. Sada, uskoro hodeći u vazmenom vremenu, iz te vjere dalje živimo svatko noseći svoj križ, ali u nadi. U nadi, trudeći se da naš ovozemaljski život završi u Kristu Isusu. Kako je rekao sv. Pavao: *Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umriješmo, s njime ćemo i živjeti* (2 Tim 2,11).

U našoj župi sv. Mihaela uskoro dolazi vrijeme podjele sakramenata Svete pričesti i Potvrde. Naši pripravnici za Prvu pričest do sada su se trudili steći dovoljno znanje o vlastitoj vjeri te će još proći kroz brižljivu pripremu kako bi, prema svojim mogućnostima shvatili otajstvo Krista i kako bi s vjerom i pobožnošću primili Gospodinovo Tijelo. No, svjesni smo kako veliku ulogu u pripravi ima prije svega obitelj. Stoga Vas sve potičem da na što vjerodostojniji način pratite vlastitu djecu osobnim svjedočanstvom vjere. Kako stvaranjem duhovnog ozračja u obitelji tako i redovitim sudjelovanjem na euharistijskom slavlju. Bilo bi žalosno kada bi roditelji svoju dužnost odgoja u vjeri prebacili samo na svećenike i katehiste pritom zaboravljajući i svoje pravo odgojitelja u vjeri. Ujedno Vam se zahvaljujem na povjerenju koje iskazujete nama kapucinima u pogledu vjerskoj odgoja svoje djece i ujedno Vas molim za što veću daljnju suradnju. Mi redovnici i redovnice, zajedno s našim vjeroučiteljima, svjesni smo kako je vrijeme intenzivne pripreve za

sakramente vama dodatno opterećenje, ali – uz Božju pomoć na dobrobit Vaše djece – nekako ćemo sve „izdržati“ da bi se što više očitovala živa vjera u ovoj našoj župnoj zajednici.

Ujedno, koristim prigodu zahvaliti se prije svega našim suradnicama i suradnicima (od ŽPV-a, članova župnog Karitasa, volontera, čitača, ministranata, članova zborova, sakupljača milostinje, izvanrednih djelatelja svete pričesti, časnim sestrama Tereziji, Marini i Katarini do članova OFS-a i FRAMA-e) koji su rado svojom pomoći, angažmanom u liturgiji ili na bilo koji način doprinijeli da je prošlo razdoblje korizme i Velikog tjedna i bilo obilježeno na način međusobne ljubavi, razumijevanja i duhovnog rasta ove naše župe koja ima veliku tradiciju. No, da ne bi ostali samo na tradiciji, sve Vas potičem na daljnji angažman. Kada jedan dio povijesti završi treba graditi onaj drugi dio, a to opet ne možemo bez Vas i Vaše suradnje.

Naš prvi broj nakon pandemije, novog/starog župnog lista *Duh zajedništva* posvema je uspio. Možda je ovo tendenciozna rečenica, ali sudim prema Vašim reakcijama. Bilo je dosta napora i rada (na poseban način od strane nekih naših suradnika), ali trud se isplatio. Hvala svima koji ste se svojim doprinosom u njega uključili te Vas pozivam da već sada počnete razmišljati koji i kakav „štih“ ćemo mu dati u božićnom broju.

Naši ministranti (zahvaljujem od srca njihovim roditeljima) bili su također veoma aktivni – na osobit način pohvaljujem ovogodišnje nove suradnice i suradnike – te i Vas, dragi mladi suradnici potičem na redovito uključivanje u slavlje euharistije.

Ujedno se primjećuje, i Bogu hvala na tome, kako se veliki broj naših župljana nakon

korone vratio u crkvu te u velikom broju sudjeluje u sakramentalnom životu.

Dragi župljani, ustrajte i budite hrabri i uporni u svjedočenju vjere. Budite i strpljivi s nama fratrima i oprostite nam ako smo vas u bilo čemu uvrijedili ili nismo imali razumijevanja.

Neka Vas sve prati Duh Sveti da, radosno slaveći euharistiju, svi zajedno prispijemo onom konačnom cilju koji su nalazi u Gospodinu.

Vaš župnik

***Kraljice neba, raduj se. Aleluja.
Jer koga si bila dostojna nositi. Aleluja.***

***Uskrsnu, kako je rekao. Aleluja.
Moli za nas Boga. Aleluja.***

***Veseli se i raduj se, Djevice Marijo. Aleluja.
Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu. Aleluja.***

Pomolimo se: Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet uskrsnućem svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po njegovoj Majci, Djevici Mariji, postignemo radosti vječnoga života. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen

Isusovo uskrsnuće je naše uskrsnuće. Uistinu, nikakve mi koristi ne bi imali od toga što je Isus uskrsnuo a da nećemo uskrsnuti mi. Svojim uskrsnućem Isus nas je spasio od smrti duše i tijela. Ta, On je zato i došao na ovaj svijet. Ono što se dogodilo Isusu dogodit će se i nama. Svojim uskrsnućem Isus je pobijedio smrt i nama otvorio vrata vječnosti. Njegovo uskrsnuće je garancija našega uskrsnuća. Apostol Pavao kaže Rimljanima i nama: "Ako ustima svojim priznaješ Isusa Gospodina i srcem svojim vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen".

Izdaje: ***Župa sv. Mihaela arkanđela***

VAŠ DAR ILI DONACIJA

IBAN: HR072360001102943982

